
Diviser des fractions mixtes négatives (C)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque quotient.

1. (−412) ÷ 123 = ÷ = × = =

2. 257 ÷ (−312) = ÷ = × =

3. (−413) ÷ (−334) = ÷ = × = =

4. 223 ÷ (−235) = ÷ = × = =

5. 3 411 ÷ (−212) = ÷ = × = =

6. (−235) ÷
5
6 = ÷ = × = =

7. (−289) ÷ (−3 710) = ÷ = × =

8. (−3 611) ÷ (−212) = ÷ = × = =

9. (−41112) ÷ (−4 511) = ÷ = × = =

10. 323 ÷ (−412) = ÷ = × =
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Diviser des fractions mixtes négatives (C) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque quotient.

1. (−412) ÷ 123 = (−92) ÷
5
3 = (−92) ×

3
5 = (−2710) = (−3 710)

2. 257 ÷ (−312) = 19
7 ÷ (−72) = 19

7 × (−27) = (−3849)

3. (−413) ÷ (−334) = (−133 ) ÷ (−154 ) = (−133 ) × (− 4
15) = 52

45 = 1 745

4. 223 ÷ (−235) = 8
3 ÷ (−135 ) = 8

3 × (− 5
13) = (−4039) = (−2 139)

5. 3 411 ÷ (−212) = 37
11 ÷ (−52) = 37

11 × (−25) = (−7455) = (−21955)

6. (−235) ÷
5
6 = (−135 ) ÷

5
6 = (−135 ) ×

6
5 = (−7825) = (−4 325)

7. (−289) ÷ (−3 710) = (−269 ) ÷ (−3710) = (−269 ) × (−1037) = 260
333

8. (−3 611) ÷ (−212) = (−3911) ÷ (−52) = (−3911) × (−25) = 78
55 = 12355

9. (−41112) ÷ (−4 511) = (−5912) ÷ (−4911) = (−5912) × (−1149) = 649
588 = 1 61588

10. 323 ÷ (−412) = 11
3 ÷ (−92) = 11

3 × (−29) = (−2227)
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